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Más de 16 puntos de ventaja le
lleva Sheinbaum a Ebrard en la
encuesta de encuestas de SD

Por Redacción /El Independiente

| promedio de 8 encuestas pu-

E blicadas en medios nacionales
le da una ventaja de 16 puntos

a Claudia Sheinbaum por sobre Marcelo
Ebrard, al reunir un 46.7% de respuestas

positivas por 30.6% del excanciller, segui-
dos de Adán Augusto López con 14.7% y
Ricardo Monreal con 8%, esto de acuerdo
con el análisis que hace SDP Noticias al
28 de junio.

Así, en estos 8 estudios la exjefa de
gobierno mantiene la delantera, teniendo
su mejor puntuación con 52.9% (La Van-
guardia) y la menor de 37.2% (El Heraldo),
teniendo un promedio general de 46.7%.

La mejor puntuación de Ebrard es
de 38.2% con Reforma y la menor es de
29.6% en El Financiero.

Un hallazgo que el estudio ha encontra-
do es que “la distancia entre López Hernán-
dez y Fernández Noroña se ha acotado”

En la revisión mensual que SDP hace
de la encuesta de encuestas, se percibe
la manera en que Claudia Sheinbaum ha
mantenido la ventaja, pues en mayo el
promedio que obtenía en encuestas era
de poco más de 45%, en tanto que en la
primera quincena de junio era de 45.9%
hasta llegar al 46.7% del 28 de junio.

Además, desde septiembre de 2022
se ha mantenido en un promedio supe-
rior al 40% en los estudios que se hacen y
que el portal de noticias que nos propor
ciona la información promedia con las
encuestas que difunden varios medios
de comunicación.

LA SORPRESA DE NOROÑA
Al incluir aGerardo Fernández Noroña

en el estudio de las encuestas, el diputado
con licencia se coloca en el cuarto lugar al
promediar 11.7%, acercándose al exsecre-
tario de Gobernación Adán Augusto López
Hernández que tiene 12.5%.
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PROMEDIO al 28 de junio 2023

30.6% (0.3)
Marcelo

46.7%(+0.8)
Claudia
Sheinbaum

EL UNIVERSAL
Buendía
Publicada28/06/2023

* EL ECONOMISTA
Mitofsky
Publicada19/06/2023

sdpnoticias
MetricaMx
Publicada14/06/2023

ELHERALDO
Poligrama
Publicada05/06/2023

 LA VANGUARDIA

Covarrubias
Publicada30/05/2023

Reforma
Publicada 26/05/2023

EL PAÍS
Enkoll
Publicada 16/05/2023

SEL FINANCIERO
El Financiero
Publicada08/05/2023

ENCUESTA DE ENCUESTAS
Preferencia efectiva de cada uno de los morenistas en los careos entre ellos*
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* Se consideran a los 4 monenistas que apartcen en las 8 encuestas consideradas para este ejencicio.
Para la votaciónefectivano se consideranlas respuestasde “otros”,“nosé”y “ninguno”.
El promedio se actualizará cada ocasión que uno de los 6 medios de comunscación publique una
eva Encuesia
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